

НИКШИЋ - Ученик селмот разред "Олга Головић" из Никшића Димитрије Влаховић наставља да осваја награде. Тек што је окончано славље за освојено прво мјесто на међународном конкурсу "35. Лимске вечери дјеचे поезије" у Прибоју, крајем марта ове године, Димитрије је абилнстао и на такмичењу из енглеског



Димитрије Влаховић и Енита Шаботић

Димитрије путује у Италију

Он је ушао у финале међу осам најбољих такмичара из осам држава, учесница и тако стекао могућност да учествује на такмичењу које ће бити одржано 11. и 12. маја у тађинанском граду Ливо и Јеосо.

Димитрије каже да очеује успјех међу 40 такмичара и вјерује да ће се и из Италије вратити с приза-

Очекивао сам прву награду на такмичењу у Оксфорд центру, иако је конкуренција била веома јака. Убиједен сам да ћу се и с такмичења у Италији вратити с наградом - самовјерен је Димитрије. Професор Енита Шаботић поносна је на успјех свог ђака.

Вјерује у себе и знање

НИКШИЋ - Ученик селмот разреда Основне школе "Олга Головић" из Никшића Димитрије Влаховић припрема се за такмичење из енглеског језика које ће бити одржано 11. и 12. маја у итађинанском граду Ливо и Јеосо. Његов ментор професор Енита Шаботић из Оксфорд центра каже да је убиједена у Димитријеву побједу.



Влаховић

Д.Н.

Иначе, организатор такмичења на ком је Димитрије побиједио и стекао могућност да оде у Италију био је неваљалио и непрофитно удружење "Глобал хип" који постоји у регистрованим ЛШЦИ центрима и државним школама у Црној Гори међу којима је и Оксфорд центар. Млађани Димитрије је ушао у финале међу осам најбољих такмичара из осам држава учесница на такмичењу и добио могућност да се опроба у Италији и евентално буде први међу 40 такмичара. Иначе, Димитрије је свестран. Он је крајем марта у Прибоју на Међународном конкурсу "35. Лимских вечери дјеचे поезије" такође био најбољи.

У разговору за "Дан" Димитрије каже да је очекује успјех у Италији и повратак са приза-

И на такмичењу у Оксфорд центру конкуренција је била веома јака. **Мартин Слајић** и **Сава Цицмић** били су више него лични али мене је онгледно пратила срећа. Убиједен сам да ћу се са такмичења у Италији вратити са наградом - истиче Димитрије. Професор Енита Шаботић потврђује његову причу.

Д.Н.